

**Νέα κατάκτηση
Αυστραλών επιστημόνων
στην εξωσωματική
γονιμοποίηση**



Αυστραλοί επιστήμονες έχουν ανακαλύψει έναν νέο τρόπο προκειμένου να αυξηθούν οι πιθανότητες γυναικών ηλικίας άνω των 40 χρόνων να γίνουν μητέρες. Πρόκειται για διάλυση η οποία είναι παρόμοια των υγρών που βρίσκονται στη μήτρα του γυναικείου σώματος.

«Σύμφωνα με τη νέα μας έρευνα, η διάλυση αυτή αυξάνει τις πιθανότητες γονιμοποίησης κατά 26%», δήλωσε ο επικεφαλής του κέντρου εξωσωματικής γονιμοποίησης Geneva, Δρ Στίβεν Μακάρθαρ.

Η εν λόγω έρευνα, στην οποία πήραν μέρος 673 γυναίκες, έδειξε ότι σε όσες χρησιμοποιήθηκε η νέα φόρμουλα είχαν 25,8% περισσότερες πιθανότητες να κυοφορήσουν από ό,τι εκείνες που δεν την χρησιμοποίησαν.

Αρκεί να σημειωθεί ότι 70.000 γυναίκες στην Αυστραλία και Ν. Ζηλανδία χρησιμοποίησαν τη μέθοδο της εξωσωματικής γονιμοποίησης το 2009.

Περιορισμοί στο μεταναστευτικό πρόγραμμα

Η αυστραλιανή κυβέρνηση αποφάσισε να βάλει περιορισμούς στο πρόγραμμα προσέλκυσης προσωρινών εργατών από το εξωτερικό με τη λεγόμενη βίζα 457 μετά την διαπίστωση ότι έγινε «κατάχρησή του». Το πρόγραμμα αυτό επιτρέπει σε εργοδότες όταν δε μπορούν να βρουν εργαζόμενους για συγκεκριμένα θέσεις εργασίας στην Αυστραλία να τους φέρνουν από το εξωτερικό για περιορισμένο χρονικό διάστημα.

Αντί αυτού όμως ορισμένοι εργοδότες με την λεγόμενη βίζα 457 φέρνουν εργαζόμενους από το εξωτερικό και αγνοούν τους εργατές της Αυστραλίας. Και αυτό γιατί αμείβουν χαμηλότερα τους «εισαγόμενους» εργατές παραβιάζοντας και όλα τα εργατικά τους δικαιώματα, κάτι που δεν μπορούν να κάνουν με τους Αυστραλούς.

«Έχουμε πολλά παραδείγματα κατάχρησης του συστήματος. Γίνονται συστηματικές διακρίσεις σε βάρος των κατοίκων της χώρας και υποχρεωνόμαστε να λάβουμε περιοριστικά μέτρα», είπε ο υπουργός Μετανάστευσης Μπρένταν Οκόντορ.

Ο Γενικός Γραμματέας της Αυστραλιανής Συνομοσπονδίας Εργατικών Συνδικάτων (ACTU), Ντέιβ Ολιβερ είπε ότι «τελευταία παρουσιάστηκε έκρηξη εισαγωγής προσωρινών εργατών από το εξωτερικό παρά το γεγονός ότι εκατοντάδες χιλιάδες Αυστραλοί είναι άνεργοι».

Σύμφωνα με τον κ. Ολιβερ μόνο στον οικονομικό τομέα παρουσιάστηκε αύξηση 38% των εργατών του εξωτερικού, στο πλαίσιο του προγράμματος βίζα 457 την ίδια στιγμή που απολύθηκαν 68.000 οικοδόμοι τον τελευταίο χρόνο.

Ο υπουργός Μετανάστευσης είπε ότι στο πλαίσιο των περιορισμών που θα βάλει η κυβέρνηση στο σχετικό πρόγραμμά της, κύρια μέριμνα της είναι να προστατευθούν οι θέσεις των εργαζομένων της Αυστραλίας αλλά «παράλληλα θα υπάρχει και ευελιξία για να μην υποφέρει κανένας κλάδος της οικονομίας και αν δεν υπάρχουν ειδικευμένοι εργαζόμενοι στην Αυστραλία για συγκεκριμένες θέσεις οι εργοδότες θα μπορούν να τους φέρνουν από το εξωτερικό».

Πιστωτική κάρτα με τον Μέγα Αλέξανδρο έφτιαξαν Σκοπιανοί!

Σε ακόμη μια προσπάθεια παραχάραξης της ιστορίας η οργάνωση «United Macedonian Diaspora» που εκπροσωπεί καταγόμενους από την ΠΓΔΜ προχώρησε στην έκδοση πιστωτικής κάρτας με την προσωπογραφία του Μεγάλου Αλεξάνδρου.

Η εν λόγω οργάνωση έχει δράση στην Αμερική, Καναδά, Ευρώπη και Αυστραλία και είναι γνωστή στην ομογένεια της Αυστραλίας για τις προκλητικές της ενέργειες.

Παράλληλα, έχει δημιουργήσει ειδική ιστοσελίδα στην οποία προβάλλει την πιστωτική κάρτα αναφέροντας ότι τα έσοδα που θα προέλθουν από αυτήν θα χρησιμοποιηθούν για διάφορα προγράμματα που έχει εκπονήσει η «United Macedonian Diaspora» για την ενόπτιση και υποστήριξη του έργου των πολιτών που κατ'άγονται από την ΠΓΔΜ.

Το θέμα αναμένεται να απασχολήσει το Αυστραλιανό Εθνικό Συμβούλιο (AHC) και το Αυστραλιανό Μακεδονικό Συμβουλευτικό Συμβούλιο (AMAC) κατά την επόμενη συνεδρίαση τους όπου αναμένεται να αποφασιστεί η αποστολή επιστολής διαμαρτυρίας προς τον τραπεζικό οργανισμό που εξέδωσε την πιστωτική κάρτα.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

Ανοικτή Συγκέντρωση

Σάββατο 9 Μαρτίου 2013, 12:00μμ

Στην συγκέντρωση θα παρευρεθεί και θα μιλήσει ο

Υφυπουργός Εξωτερικών κ. Κ. ΤΣΙΑΡΑΣ

Αρμόδιος για θέματα Αποδήμων

Θέμα: Ο Νέος φορολογικός Νόμος για τους Κατοίκους Εξωτερικού

στην Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., Lakemba.